

广州民警查毒与女毒匪展开枪战

现场传来6声枪响,一名警察左腹中枪,一名协助开锁居民腕部中枪

综合《广州日报》报道 9月16日下午6时许,广州市公安局荔湾区分局禁毒大队民警,前往海珠区南田路昆仑巷一处三层民房抓捕涉毒嫌疑人时,遭外号“白粉婆”的毒匪枪击反抗,枪战中一名警察左腹中枪,另有一名协助警方开锁的居民腕部中枪。

现场传来6声枪响

据现场消息称,16日下午6时许,荔湾公安局毒侦五六名警察便衣前往海珠区南田路昆仑巷一处

三层民房301查毒品,遭到枪击反抗,现场传来6声枪响。一名警察左腹部中枪,另有一名协助警方开锁的居民腕部中枪。开锁的居民街坊称,一名持枪警察满是血,受伤严重,及时被送往红十字会医院抢救。

事发位于南田路昆仑巷一处三层民房,位于114路车总站附近。现场近处弥漫着浓烈的火烧味道。

女匪徒外号“白粉婆”

与警方对峙的匪徒外号“白粉

婆”,当时她正在屋内聚众吸毒,不知缘何与人起了争执,引起警方行动,双方遂进入对峙,期间匪徒点燃室内沙发等物。

伤者被抬出居民楼后,医生现场进行急救。昨晚7时许,受伤警察被送至医院急救并马上进行手术。而受伤居民经过4个半小时的抢救,仍未恢复呼吸和心跳。

截至昨晚记者发稿时,警匪双方仍然对峙,现场烧焦味道浓烈,大批特警消防支援,警方多处封路。受此事件影响,南田路车流缓慢。



大批警察封锁现场

大货车冲上公交站台 8死6伤

综合央视报道 昨日早晨上班早高峰时,河北张家口市区发生一起交通事故,一辆唐山牌号大货车冲上公交站台,目前已确定造成6人受伤,8人死亡。

据一名目击者介绍,当时大约8时10分,他正驾车上班,当行驶在五一路口时,突然看见一辆大货车直冲下来,大货车迅速穿过林园路与五一路交叉路口,又直冲13路公交站台。当时站台上大约有20人,大货车冲了过来时,正在等待公交车的人避让不及。

大货车司机刘某在事故中受伤,他告诉记者,“这条路坡很陡,可能是这个原因,过红绿灯之前刹车突然失灵了。”

据办案警官介绍,目前刘某除手臂和肋骨骨折外,其他无大碍,病情稳定。



车祸现场



全国假日办正式撤销 新机构规格高于假日办

综合《新京报》报道 运行14年后,全国假日旅游部际协调会议于9月15日正式撤销,其全部职能并入新设机构国务院旅游工作部际联席会议制度之中。当日,中国政府网发布消息称,国务院已批准建立国务院旅游工作部际联席会议制度。

新组建的国务院旅游工作部际联席会议,由分管旅游的国务院副总理汪洋担任召集人。副召集人由国务院副秘书长毕井泉等5人“团队组成”。成员单位包括国务院的28个部门。对比此前的全国假日旅游部际协调会议,不论是召集人,还是成员单位,国务院旅游工作部际联席会议均提格、扩容。而全国假日旅游部际协调会议的召集人是国家旅游局局长,未上升到国务院领导层面。

香港前高官许仕仁自曝“包养小三”

两年豪掷800万港元,对方是一名上海女子

香港前政务司司长许仕仁涉贪污案,15日继续在其代表律师引导下自辩。许仕仁在庭上自曝自2008年开始“包养小三”,对方是上海女子,彼此有亲密关系,两年花了约800万元(港元,下同)在对方身上。许仕仁又坦言过往的“奢华生活”,自己是“盲目”、“非理智”及“过分乐观”。

据中新社

掷800万包养“上海小三”

许仕仁表示,自己在过去多年来豪花在旅游,购买古典音乐黑胶碟听歌剧,吃饭及养马赌马外,他花钱的地方亦有在“女人身上”,并自曝于2008年在一次社交场合中邂逅了一上海女性朋友,彼此维系关系只有两年,当律师问及许仕仁与上海女子是否有亲密关系时,许仕仁直认不讳说“是”。

许仕仁称:“我比较少去上海,但不是完全不去,我和这位女士有时在香港见面,有时在北京,次数不算频繁。”许仕仁承认,花在“上海小三”身上有700万至800万元,送赠的礼物价值不算便宜,亦非豪华。“部分是买屋,有些是投资,亦有送手袋及手表给她。”

许仕仁表示,他任香港政务司司长两年期间,先后三度休假赴日本旅游,第一次旅游10天,主要消费是餐厅及买唱片,他亦有欣赏演唱会及歌剧,票价在酒店账单中支付,但大部分以现金交易,这些酒店签账为5.7万元。

法国餐厅一餐消费逾21万

许仕仁表示,他在香港也经常出外吃饭,喜欢光顾酒店的法国、意大利及日本餐厅,亦有光顾中菜馆,传统中式食肆他会用现金结账,每人消费2000

元至3000元也很平常,埋单加小费通常超过2万元。他回忆在离任司长后,于2008年12月期间先后在金钟香格里拉酒店的Petrus法国餐厅接连开酒,一餐消费达21万多元,而在港丽酒店的意宁谷意大利餐厅午饭消费要3000元。

许仕仁表示,出任司长时,晚上有很多官式应酬,他仍会保持每月与朋友饭聚一两次,通常10次有6次至7次是他请客。

许仕仁又指,自上世纪八十年代开始有饮红酒的嗜好,担任香港积金局行政总监时,与朋友吃饭时差不多每一次都喝,四五个人一晚会饮3瓶,约2000元至3000元一瓶。当新地顾问时在酒方面的消费增加了,因为酒价比以前贵。许仕仁托人于2011年12月为其洋酒收藏准备清单,去年他破产时其债权人估计收藏总值700万,但他认为是低估了。

刘志军案冻结资产30亿 法官审理报告超10万字

综合《北京晨报》报道 现任北京市第二中级人民法院刑事审判第二庭代理审判员长的邱波,参加工作15年来,他一直从事刑事大要案和新类型经济犯罪案件审理,包括原铁道部部长刘志军受贿系列案在内的700余件案件无一错案改判发回,无一投诉,因此他被誉为“铁案法官”。

去年,邱波承办审理刘志军受贿系列案,他每天都觉得像在走钢丝,没有退路也不能有一点点闪失。邱波先后奔赴北京、上海、太原等地100多家银行,冻结关联账户等资产近30亿元,为翻阅多达400多册卷宗,他又闭关近一个月,在一间大办公室里,每天除了吃饭睡觉,其余时间全部用于看卷宗,忙到晚间十二点,仅审理报告就撰写了10万余字。

安徽省红十字会关于招募“博爱在江淮·益行计划”志愿服务项目的公告

“博爱在江淮·益行计划”是省文明办、省红十字会共同开展的志愿服务活动,旨在通过组织志愿者和社会组织在全省范围内开展贴近群众需要的志愿服务,大力弘扬志愿服务精神,发挥志愿者、志愿服务队在社会主义精神文明建设中的作用。为认真组织开展好“博爱在江淮·益行计划”志愿服务活动,省红十字会拟公开招募一批志愿服务公益项目。现将招募情况公告如下。

一、招募对象

- (一)全省各高校大学生社团;
- (二)合肥地区已登记注册的社会组织。

二、项目内容

- (一)益起学急救:应急救护知识与技能培训;
- (二)益起来助老:老年人健康知识普及、社区贫困老人关怀;
- (三)益起送关爱:外来务工人员子女关爱、社

区孤儿儿童帮扶;

(四)益起来捐献:无偿献血,造血干细胞知识宣传和采样动员,遗体(角膜)、器官捐献宣传和动员;

(五)益起送健康:健康防病知识宣传(艾滋病预防、眼健康知识、食品药品安全宣传等)

(六)其他与保护人的生命与健康有关的公益项目。

三、申报条件

(一)申报的大学生社团须经校团委、学生处或社团所在学院(系)认定,社团组织机构完善,核心骨干不少于3人负责运转;社团具备开展志愿服务项目的的能力,人数原则上不少于30人;

(二)申报项目的社会组织需在民政部门登记注册,具有执行项目的基本条件;

(三)财务公开并接受项目支持单位监督。

四、项目支持

(一)能力建设。省红十字会将对各支持项目进行培训,对执行团队进行指导,并对获支持项目的团队负责人进行培训。

(二)经费资助。根据项目内容,对每个获资助的项目给予不超过10000元的资金支持。

五、项目流程

(一)申报。项目申报时间为2014年9月16日至2014年10月8日,符合申报条件的社团自行设计申报材料。申报材料包括项目概述(包括名称、实施地点、实施时间、参与志愿者人数和预计受益人次等)、项目方案、项目预算(明细)等性内容,要求叙述简明、准确、扼要。

(二)评审。省红十字会将召开评审会,对申请项目提出评审意见。省红十字会在评审意见的基础上,选定支持项目。

(三)实施。项目的实施期为下半年,自签订协

议之日起计算。项目实施期间,省红十字会将选择部分项目跟踪指导,并通过电视、报纸、网络等媒体进行宣传报道,对富有特色、执行良好的项目向全省、全国推介。

(四)评估。项目实施完毕后,各执行团队撰写项目执行情况报告,报送经费支出明细、视频、照片、数据等资料。省红十字会采取评审报送材料、赴项目实施地回访等形式对项目进行评估,评估优秀的团队给予表彰奖励,颁发荣誉证书、授予奖章。

拟申报项目的团队可将申报材料电子版及联系人信息发送至 anhuidcross@sina.com 邮箱(志愿服务项目申报表到安徽省红十字会网站下载)。

联系人:汤常荣
电话:0551-62999111

安徽省红十字会
2014年9月17日